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A S 2287 .350 0.800 6.281 0.000 | 14367.500 0.000
a & 2287350 0.600 | ——— | —— | 14367.500 0.600
[2] b
_EN_! ?k}flﬁia {ERNIE () E—A2 RN .m)
i 1
() (ki) Xi Yi Wi - Xi Hi - Yi
¢ & 2287.350 457.470 6.281 4.475 | 14367.500 | 2047.139
5 & 2287.350 457 470 | = = | 14367.500 | 2047.139
2.3 T« JKE
> . -
i s
____.-' .__.-'
: Fy
1 /
r ™ /
=
[P
II| _r"
I| ,-"' '
e (0]
- |I i
o] [,/- i
P I', _.-'"I': w
(1) m
TRRMEAEER LT IR L ORD S,
FAEEmOMNE (OxEh 5 oHEH) xp= 14.800 m
yp= 0.000 m
REEHOFE H= 13.000 m
THEEHENER TR a = 38.660°
HOLTROBAREL ys = 13.600 kil/v’
BT ORSEEA ¢ = 33.200°
SRS & =2/3¢ = 22133 °
A HOELRRE wi = .00 °* ~ 80.00°
FTRDB(IEHTLTEHEZW, TFEHE
MK hw = 0.000 m
OO0 Dojetirpa r [ oikfunoF | bomm | aar | P G0
73.13 | 1676.107 0.000|  ©0.000 | 1676.107 655.259
73.14 | 1675.692 0.000] 0.006 | 1675.692 655.276
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TRYA ()T ZTHREW, LEHD

AL hw = 0.000 n

S~ EHER WO

e | LN
00 Dkt b [ oot | biwrm | enr | POV
655.267

73.15 | 1875.277 0.000)  0.000

1875.277

TEANVBARE T B OB,

w = 73.14° DLE P = 655.276 kN

THb,
TAROEDHEN

o = c+L = 29.800x18.708 = 553.757 kN

tHh

costo—g—a—248)

1675.692Xsin(73.14° —33.20) —553.757 X c0s33.20°

W-sinlo—a@)—Lo-cosg

cos{73.14° —33.20° —38.660° —22.133° )

635.276 kN

DL EOTEADAERD. MERS, ERUBRROL ST S,

IRERR T
Ph = Pecos(a+4) =
SRR
Pv = Pesin(a+48) =
feRALIE
H 13.000
Ho = T 3 = 4,333 n

655.276 X cus(38.660° +22.133° )

£55.276 X sin(38.660° +22.133° }

319.749 kN

571.968 kN

= xp—lHo - tanag = 14.800—4.333Xtan38.660° = 11.334 o
y = yptHo = 0.000+4.333 = 4.333 n

< TEE

(2] idRs

TEEMESEE B L UEENEERURTTURRELDRD S,
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FRABEEOME (DL, L DER xp= 14.800 m

yp= 0.000n
HEBEOME H= 13.000 o
TEFAENMAETE BT AR a = 38.660 °
HFHTROMAMER ys = 13.600 kil/v
FHLRONIEERA ¢ = 33.200°
BRI § = 1/2¢ = 18.600 °
HRRERA 8 = tan'kh = tan0.20 = 11.310°
TRDBOEEEE wi= 10.00 ° ~ 80.00 °

FROE (T ZLHERGB), LEHE)
A he = 0.000 u

-g“&p ﬁ [ i@ﬁg w(kﬂ) :t]'£jj
oC ) Donirnik [T | twmm | gar | P GO
56.00 | 2728.995 .000 0,000 | 2728.995 1053.718 |

57.00 | 2644.625 0.000 0.000 | 2644.625 1056.795|
58.00 | 2563.865 G.000 0.000 | 2563.865 1042.20?|

EEABVBALIZ DD,

w = 57.00° OXE P = 1056.795 ki
ThHa,
TR AOKES

Co = c+1 = 29.600X26.232 = 776.467 kN
TEAH

W/ cos8 *sinfo—¢+86)—Co- cos¢
cos{ow—p—a—24)
2644.625, ¢cos11.310° Xsin{57.00° —33.20° +11.310° ) —776.467 X c0s33.20°

P =

cos(57.00° —33.20° —38.660" —16.600° )
= 1056.795 kN

CDEEOLFHOKERS. BERD. ERMBERODISIck3,

TKERES

Ph = Pecos(a+ &) = 1056.795X cos(38.660° +16.600° ) = 602.218 k¥
HE AL

Pv. = Pesin(a+4) = 1056.795Xsin{38.660° +16.600° ) = 868.418 kN
AR

H 13.000

Ho = — = = 4,

o 3 3 4.333 m

x = xp—Ho -« tanag = 14.800—4.333Xtan38.660° = 11.334 n

y = yp+Ho = 0.000+4.333 = 4.333 n
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- THER

2.4 e DEBE

()RR TOERADOMET
(1) HBs

5 B W ?J(Ilzj]) [ 7—LE EfEE—A b (N
NG | K Gy g Vo) | He= NoX | He=HeY,
g OH | 2287.350 0.000 g.281 0.000 14367.500 0.000
K 571,968 319.748 11.334 4.333 6482.727 1385.472
& Bt | 2858.318 319,749 20850.227 1385.472
(213 By
"~
I %
i e
T W
{ ,
[ "‘-.L
¥ L
H N,
/ i
! ",
III
3 AN
[
/ *
P
[ =

- e
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NG| R [y Yo () | he= Nee X M= Hoe Y
B &E | 2087.350 457.470 6.281 4,475 14367.500 2047.139
+ K 868.418 602.218 11.334 4.333 9842.713 2609411
& 3 | 3155.768 | 1059.888 24210.213 4656.550
. H, M.
FERRE Ok ) ) () (it
W 2859.318 319.749 19464.754
iy 1 3155.768 | 1059.688 19553.664
(IBARPLTEOERAOHEE
$hh ® AN =K (kW
K B A E =K, (kW)
Bl ®— XA 2 b W =N-B720-H (ko)
bl T
BEEEAEIE (8 = 14.800 ()
WEEL Y
. " N B, M.
RERRE Ok D (ki) () )
HE 2859.318 319,749 1694.197
bk 5 3155.788 | 1059.688 3799.017
W21E(10.000n) & b
| \ N, i, K
el b & | & (K.
HBE 28593.179 | 3197.490 | 16941.973
). {2 31557.678 | 10596.880| 37990.166
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2.5 HEATEMR
2.5.1 EEEIC S B RE
_ Eldr—ZMt

d | EEROELAED S RHDOERAE TOER (D)
SHr : BROERE D OEHFE— A N0
THt : EER D ES E O OEEE—- A 2 b N.0)
TV ERR PO i 4 28E A E RN

B
B—E"d

e | BADFARDERTPRY 5 DR (M)
B ERRIEG(). B = 14.800

e.= B/ n

e, SERLER (M)
n :E&EE

I— . T Hr > Ht 5y a | e e,
HERE Ok D | Gaw | Gw | G ) () ()
HE 20850.227 | 1385.472 | 2859.318 6.807 0.593 = 2.487
HIEEY 24210.213 | 4656.550 | 3155.768 6.196 1.204 = 2.467

7.5.2 BN 3EE

D BRhEAR ), B o=
B EKRGE(m), B = 14.800
e ROED

BERE Ok D) L8 | Wage
0 0.592//-13.614_'
RS A | iz

7
w557 SHER | SR | Fp0 omges
w 2650.318 | 319.749 | 5.365 = 1.500
ey 3155.768 | 1059.688 | 1.787 = 1.200

e
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2.5.3 FFFcrtd a8EH

DEHEEENBRPROBRIEL/3 (2 RibH—F) OBk ziRe

sy
q = 2’_ . (H_‘SE)

3 B
- IV _te
K B

DENERANBRRPROENRE/ 3D H BB
23V
3 (B/2—e)
T,
IV BN TECERT 5 SPEFE KD
B EERIE (), B = 14.800
e RO EM

(1) %R
fEHB (n) D gnin qmax A
14,800 & K 146.789 239.609 = 320.000
R e
T. a0
. £
[2] st ARy
e MR m) O gnin quax HETE
14.800 B W 108,164  317.201 = 480.000

:ﬁ.
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-1 $3r AT KR

WS BA R EHE (BR) 1L L2 BB (AR LR L TORERE
BENCHLTOREEOBEL, TRITTITS,

nHrGLa-fV
H

DI, Hi BER Y ORAMEICERTOEANN (d/m)
V: BRSO AMmZERT50EE) (/)
T BIERL, EARAMBOTAMGE (N/n)) =Cto-tand
C:EARMBOKEN KN/nd)
o BB ER/ABITBNE KN/
fREEE, EARBOANTERBRE =tand

L:AMBORSE (b

i _ BEZEEROHNELR
B - T Y L P f | v H EER
kN/m2 | kN/m2 kN/m2 m ° kN/no kN/m
T E BT 320 | 146.789 | 441.434 | 14.8| 39.6| 0.827 | 2859.318 319.74% | 27.83 |
8 Hi AR 320 | 109.164 | 410.308 | 14.8 | 39.6| 0.827 | 3155.768 | 1059.688 | 8.19 |

r—A T EW
¢ =320 kN/m2 (AFDHE2,. /6 -0 BABREE p219
$=39.6° (KERAFEE2 /60O RHEE p2-6 K2.7)
tan39. 6° =0.827T GTEEEZ VP EE ML T TRTF)
¢ =146. 789 kN/m? {p. 53)
YV =2859, 318 kN/m (p. 51}
H=2319.749 kN/m (p. 51}
7 o=320+ 146. 789 X 0. 827=441. 434 kN/m* (HHHBEZ LEE 3L F TRT)
n = (441. 434X 14, 8+0. 827 X 2859. 318) ,319. 746=27. 83 (Mt RMEA L EFE 2 U I THKT)

A — R 8 HUBEES
c =320 kN/n2 (BEFHFE2, /6—0O REHEEF p2-19)
$=39.6" (EERFE2 /6-—0 RIAPEEH p2-6 X2.7)
tan39. 6° =0.827 FTEEZVHE L E TEF)
¢ =108. 164 kN/m® (p. 53)
V =3155. 768 kN/m (p.51)
H=1059. 688 kiV/m (p.51)
7 o=320+109. 164 X 0. 827=410. 308 kN/n’ Gt E % P E 3 ¥ ¥ TR}
n = (410. 308 X 14. 8-+0. 827 X 3155. 768) ,/1059. 638=8. |9 H BEL2 P HB 2L THEX)
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-2 H8 57 Hi AT EE HE 1R

R

p= 1111

2T

~SERRE % « TR~
BEE . r— ]
HERE © Ar—2 2
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15 BRETRY

1.1 BALEE 20BEE (XEHESFEXRLZ2OTHER)
() PRERBE, EBLT HEIREH FMRAUFIA

1.2 e,
FTEAHX (EsE )
1.3 BR~Ti&
= 12710 _2000_ B125
g g
& 8
r||-= S ]
[ : mm]
19 836 |
BIFHEE (Fey2E) B = 10000 (m
1.4 HAE S
EhRiEAK . L~UL2
RS 0 A
B - If
1.5 EEAME
[zrsd—}] EREE (8#H= U~k :oeck = 18 {N/mm’)
[ %) X A ®H Wi L UBh E
B R L It Wik URbh X
- BihE
[ respsta | ¥ @ O+ W 33.20 (#)
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(B fi thidi 35 )

(kN/m*)
$£ k| BEavYY~k 23.000
7K BhEHmE 10.000
T ® = BREE | tefnES
¥ @ 13.600 | 14.800
GO 15.800 | 16.800
[(REkEgE] H #,: kh= 0.20
THGImE) : kh = 0.20
(BE): Xh= 0.20
1.6 T
(DEBE LR
T
P
ii 1I
.I'Il‘r gl I:'
r'l = I‘
rd y
! Y
¥ | . 1
\
o 3
e U T =
BEVRN & HhFR WA DL~V E (@) | 15.000
TESERMUIEVE (2) £.000
Q) ATE T RYAR
(1) HBs, HhmREs
A
i‘lll' \‘\
:;I‘I \‘\
)l §
rlr.l 1|"
.I'Elr !ll
b \
1
r’; \
.lll 1'-
HF=0. 500+ i
T e
HEEHE
o e it
gEn | ke | ORETR
0.500 wm R 8 R
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1.7 EEHE

EM LA
1.8 &
- HER  BITCSW
- tEOERECREERR (B
& ® | TE+E -
- MHtE
R B epanmes| o |
W 0. 000
prity: s Bl e &, GG

- EEHESOLEOFREEFEL. BEFT (REE)

- REHEBOTERRESSRETBL2TAE 14036 (B

» 53 (kN/m?)

B R vomm | wkssA | oA

# B 29. 600 0.000 | —_—

73y 1 | 29. 600 0.000 | ———

- RGO FTE & R D EEOHE

£ "EHE
ERERH 0. 560 |
BRLE
EREEER St 0. 500 |

YEDRIANRRBEOBRN RO -ORH LECRTE (ERTT HETiEs. 114)

1.9 WEELSDE—A
No| WEAH | aAy b
1| am | owes

2| Homer | efes

mEeH | 1| 2
+ B i |0 | O
WEEE | RHHE | s
THEE | EELAL
ESLE | O
RIS LT o |
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1.10 EBogH

1.10.1 FECABEREHET— &
BRZFIC A 5 AR
BB L e MO CB

{i/n)

B & iR oo BE tang.

1.1l ZEFHOFBER UM OHFELHE

1.11.1 BEHEDHEE

R

88 PR amzen| 2liie
{m) ')
HE 1/6 4.000 600.000
_ﬂﬁgﬁ 1/6 4.000 900.000
bl 7o
B EEE ()

€
He

CRECELRM, 72U e=ih oV
P EBEDICERTSE- A MO
P EBEMCERT AHREEE D
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2E EFEHE

2.1 K rEBLEW a5 —4

(BB E
7y 2gb
]
I E ]
DBE- Bl
% R . B R (o) N (I
*E e Eé J;( ﬁ'fﬁ Ul(ms} x 1 ¥i Xl Vl'YI ﬁ%
i ¥i
1 1/Ex b2 71020, 500 1.000 | 130,277 8. 473 6,833 | 1103. 830 | 890, 225
2 2. 000X 20, R0 X 1. 000 41,000 | 13,710 10,250 | 562.110| 420.260
3 1/2x 5. 125%20.500% 1. 006 52.531 | 16.418 6.833 | 862.475 | 358.982
3 223,808 | — ——— | 2528. 465 | 1669. 437 |
BHOEE X = & (Vi Xi) /S LVi = 2528.465, 223.809 = 11.297 (w)
Y6 = = (Vi-Yi) /XVi = 1669, 4377 223.809 = 7.459 (m)
)EmLH
VAR A L)
o
# 4
II_|' \\
) Y
r‘l l\
i )
f v
¥ 1
.l': ‘\
:‘II‘ ‘\
& 1
[ i
a, ]
_l,-" 1
¢
rnl
||.|'
i
A ———
2) i - AL
E %i'ﬁ:?t ﬁ;m E'f)’fﬁﬁ(m) - - )
» B x A3 X fe i@ [T T ] R Lo
1| 1/2% 1.375% 5.500X 1.000 3.781 | 18.377 3.667 | 73.26% | 13.865
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X HER am | EUEEG A
-y B X B X BT Vit | " " Vi Xi Vi~ ¥i BE
b | 3. 781 —— —— 73, 2649 13, 865
BEUfFE X6 =X (Vi Xi) /ZVi = 73268/ 3.781 = 19.377 (m)
¥6 = ¥ (Vi-Yi} XVi = 13.865, 3.781 = 3.667 (m)

2.2 MIFEE, tHER IBEWHE, BH BEN) KLHHEH. KEH

(DBHIZLAERAD
[1)¥e%
il TERGLE
i #® =~ -V X
{kiv) {m)
T - 3 23.000 X 223.809 = §147. 602 11297
[2] sh By
' BB fEeMir®
fif & W=y =¥ X
{kn) {m}
E st Bl N
8tk 23,000 X 223.809 = 5147.602 11.297
KE D) e
iR H=W - kh Y
I (k) {0}
! 88 4& | 5147.602 X 0.20 = 1029520 7,454
(LW ER, BH
[11ERE
DEHERICLAERS
RALGr iz L A58
2FEE BELVR AL L D TR, FHiE
fr & ® BB (o) & B (o)
I V(B’I’) X Y Vl (I‘ﬂ’) Xl Yl.
T# (Hm) 3.781 | 19377 3. 667 0. 600 0. 00D 0. 000
KL LY Eo@EP, HoME
@ & o | EUNE®
Yu{m) ¥u Yu
+® (EE) 3.781 | 19.377 3. 667

KEL &Y EOER

Yu = v—v]
KT &Y boELERE
Xu = (¥ X—V1-X1)."Yu

Yu

(V- ¥—VI+ Y1) Vu
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